



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

FFA CUP φάση των 32

### Μπέρρις – ΜετροΣταρ SC

Τετάρτη 26 Ιουλίου, Jensen Park 20.00

**Bankstown Berries.. η μοναδική Ελληνική παρουσία στο FFA CUP**

**Η παρουσία** του Περικλή Μουστάκα, πρώην ποδοσφαιριστή του Απόλλωνα Λεμεσού, διεθνή με την Κυπριακή ομάδα των ανδρών στους Μπέρρις, μόνο σαν θετική μπορεί να χαρακτηριστεί ή και σαν σανίδα σωτηρίας για τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο, που τα τελευταία χρόνια έχει πολύ μέτρια πορεία στην Πρέμιερ Λιγκ 2 της ΝΝΟ, που αγωνίζεται..

**Ο διεθνής** Κύπριος αμυντικός, με την διπλή ιδιότητα ποδοσφαιριστή-προπονητή, έχει καταφέρει τόσα πολλά σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα, με αποκορύφωμα την πρόκριση των Μπέρρις στους 32 του FFA CUP, κάτι το μοναδικό την μακρόχρονη πορεία του αιωνόβιου ποδοσφαιρικού συλλόγου..

**Ο Περικλής** Μουστάκας μίλησε αποκλειστικά στην εφημερίδα μας, για όλα όσα αφορούν τον σύλλογο που ανέλαβε την σεζόν που διανύουμε, κάτω από όχι και τόσο ευνοϊκές συνθήκες..

**Τα όσα** είπε σημειώνουμε όσο περισσότερο περιεκτικά μπορούμε..

**«Βρισκόμαστε στο** τέλος σχεδόν της σεζόν 2017, μιας δύσκολης σεζόν για τον ιστορικό σύλλογο των Μπέρρις.

Τον περασμένο Δεκεμβριο συναντήθηκα με τον Θιο Μπτροθανάση και τον Μπιλ Κότση, συζητώντας και καταστρώνοντας την μελλοντική πορεία του συλλόγου»

**«Συμφωνήσαμε να** γίνει μια νέα αρχή, πάνω σε μια νέα βάση. Οκτώ μήνες μετά από την πρώτη συνάντηση που είχα με του ιθύνοντες νους των Μπέρρις, όχι μόνο δεν έχουμε το άγχος του υποβιβασμού, αλλά βλέπουμε με αισιοδοξία ακόμη και την πρόκριση μας στα πλέι οφ και για πρώτη φορά στην ιστορία των Μπέρρις, έχουμε προκριθεί στην φάση των 32 του FFA CUP, δίνοντας τον πρώτο μας αγώνα αυτήν την Τετάρτη 26 Ιουλίου, τον πρώτο μας αγώνα με την Μέτρο Σταρ»

**«Έχοντας καταστρώσει** ένα τριετές σχέδιο, με πρώτο στόχο την παραμονή μας στην 2η κατηγορία, ευελπιστούμε να καταφέρουμε να βάλουμε γερές βάσεις αρχίζοντας από τις μικρές μας ομάδες και τις ακαδημίες, ενώ παράλληλα θα προσπαθήσουμε να φέρουμε τους φιλάθλους στους αγώνες μας, βασική προϋπόθεση για να στηρίξουμε ένα δύσκολο όνειρο, την επιστροφή των Μπέρρις στην μεγάλη κατηγορία των πολιτειακών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ»

**«Όσο αφορά** τον αγώνα της Τετάρτης για το κύπελλο, γνωρίζουμε ότι θα έχουμε απέναντί μας έναν πολύ καλό

αντίπαλο που έχει στις τάξεις του έμπειρους ποδοσφαιριστές, ονόματα που αγωνίστηκαν με μεγάλη επιτυχία στο Α-Λιγκ»

**«Το FFA Cup** γνώμη μου είναι, είναι ότι το καλύτερο έχει συμβεί στο Αυστραλιανό ποδόσφαιρο τις τελευταίες δεκαετίες. Είναι ένας θεσμός που σίγουρα δίνει το δικαίωμα σε όλες τις ποδοσφαιρικές ομάδες απ όλες τις κατηγορίες, απ όλη την Αυστραλία να δοκιμάσουν τις δυνάμεις τους»

**«Το έμφυχο** δυναμικό της ομάδας μας είναι στην πλειοψηφία του νεαρής ηλικίας, με εξαίρεση εμένα, τον Ντομ Χούντσα και τον Τσατ Τέιλορ. Οι περισσότεροι αγωνίζονται για πρώτη φορά σε αυτήν την κατηγορία και αυτόν τον θεσμό. Πιστεύω ότι θα κάνουμε ότι το καλύτερο για να περάσουμε στην επόμενη φάση, κάτι πολύ σημαντικό για τον σύλλογό μας, για τους νεαρούς κυρίως ποδοσφαιριστές της ομάδας, αλλά και για τους φιλάθλους της Ελληνικής και Κυπριακής παροικίας του Σίδνεϊ»

**«Τελειώνοντας θα** ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους συντέλεσαν στην καλή πορεία μας το 2017 και θα παρακαλούσα τους Ελληνοκύπριους φιλάθλους να μας βοηθήσουν με την παρουσία τους στον αγώνα της Τετάρτης για το FFA Cup»



ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

18 Τρίτη 25.07.17

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

**Κ**αι αυτήν την εβδομάδα, τρίτη συνεχόμενη, γευθήκαμε την ιλίκρα της ήττας. Έχουμε ξεχάσει εδώ και ένα μήνα πως είναι η νίκη. Από την ημέρα που ανέλαβε ο Ισπανός και τέθηκε στο περιθώριο ο Πίτερ Ζορμπιάς, τρώμε την μία σφαλιάρα μετά την άλλη. Δικαιολογημένα οι πιστοί φίλοι της ομάδας μας διαμαρτύρονται για το αγνώριστο Ολύμπικ που βλέπουν στον αγωνιστικό χώρο και για την αδιαφορία της διοίκησης, που δείχνει αδύναμη να επέμβει και να διορθώσει τα κακώς κείμενα..

Αυτά που ακούγονται στην εξέδρα από τους απογοητευμένους φίλους της ομάδας, εστιάζονται στα προβλήματα που σίγουρα θα υπάρχουν στα αποδυτήρια. Στις άσχημες σχέσεις του Ισπανού τεχνικού με τους ποδοσφαιριστές.

Μιλάνε ακόμη και για σαμποτάζ μερίδας ποδοσφαιριστών που είναι δυσαρεστημένοι με τις αποφάσεις της διοίκησης. Οι ποδοσφαιριστές που ακόμη δεν έχουν καταλάβει

πως δέχτηκε η διοίκηση της ομάδας την παραίτηση του Τζέμι Μονρό, ενός τεχνικού που είχε βάλει μια σειρά, που έχτιζε μεθοδικά ένα Ολύμπικ ανώτερου επιπέδου. Πως απομάκρυνε τόσο τον Πίτερ Ζορμπιά που προσπαθούσε και έφερνε αποτελέσματα και πως έφερε ένα νέο τεχνικό που δεν γνωρίζει απολύτως τίποτε για την Πρέμιερ Λιγκ και το έμφυχο δυναμικό της ομάδας, στα τελευταία παιχνίδια του πρωταθλήματος.. Μιλάνε ακόμη και για μαζική φυγή απογοητευμένων με την διοίκηση ποδοσφαιριστών με το τέλος της σεζόν, πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών που ήδη έχουν αρχίσει να μιλούν με άλλες ομάδες..

Τέλος πάντων όλα όσα ακούγονται από τους αγανακτισμένους φίλους του Ολύμπικ, μόνο θετικά δεν είναι. Είδα την περασμένη Κυριακή μετά το δεύτερο γκολ που δεχτήκαμε από την ΑΠΙΑ να αποχωρούν φίλοι της ομάδας, αγανακτισμένοι για το άσχημο θέαμα που παρουσίαζε το Ολύμπικ, που πητήθηκε δίκαια από έναν ανώτερο αντίπαλο που είχε την πρωτοβου-

λία των κινήσεων από την αρχή μέχρι το τέλος. Κανένας από τους ποδοσφαιριστές μας δεν μπόρεσε να ξεφύγει από την μετριότητα, εκτός του Πολ Χέντερσον που μας έσωσε από μεγαλύτερη ήττα.

Είχα μια συζήτηση με τον Πίτερ Καθόλο, που μου αποκάλυψε ότι του ζητήθηκε η βοήθεια από μέλος της διοίκησης.. «Θέλω να βοηθήσω και γι αυτό είμαι εδώ. Οι διαπιστώσεις μου όμως δεν είναι καθόλου ευχάριστες.



Σοφά λόγια..

«Πρώτα τα ποντίκια εγκαταλείπουν το πλοίο που βουλιάζει»



Ένας πρώην ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ, ο κάπτεν της ΑΠΙΑ, Ντάιβιτ Ταμπούζο, ήταν ο σκόρερ του πρώτου τέρματος των Ιταλών.

μετρήσει θετικά..

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Γουίτσοιτ, (Τσαταλιός 66'), Σπιρράκης, Σταματέλης, Παπαγγελόπουλος (Μπέρτζες 66'), Μανδώνης, Αν, Κουμπόκι, Ραχίμι, Τιμωθέου, Γκλίγκορ.